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[DP3] Sondage questions 9 à 12

 Questions  RÃ©ponses  Nombre  Pourcentage

 *Q : Quâ€™est ce quâ€™un Storiste ?  a) DÃ©corateur dâ€™intÃ©rieur  7  21,21%

 b) Une personne qui pose des stores  24  72,73%

 c) Un vendeur dans un magasin  2  6,06%

 Bilan : La majoritÃ© des personnes pense quâ€™un storiste est une personne qui pose des stores

 *Q : Quelquâ€™un qui travaille dans lâ€™Ã©tanchÃ©itÃ©, câ€™est :  a) Un Ã©tanchier  2  6,06%

 b) Un Ã©tanchiste  18  54,55%

 c) Un Ã©tancheur  13  39,39%

 Bilan : La majoritÃ© des personnes pense quâ€™une personne qui travaille dans lâ€™Ã©tanchÃ©itÃ© est un Ã©tanchiste.

 *Q : Tous les mÃ©tiers du bÃ¢timent nÃ©cessitent-ils un travail en Ã©quipe ?  a) Vrai  27  81,82%

 b) Faux  6  18,18%

 Bilan : La majoritÃ© des personnes pense que tous les mÃ©riers du bÃ¢timent nÃ©cessite un travail en Ã©quipe.

 *Q : ÃŠtes-vous interessÃ©s par les mÃ©tiers du bÃ¢timent ?  a) Oui  5  17,96%

 b) Non  27  84,38%
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